

装修之后修补纰漏有妙招

踢脚线、木门一起买

踢脚线、木门、地板出现色差,是很正常的情况。除了白色没有色差,任何色彩都会出现色差。踢脚线应该和木门一起购买,保证两者颜色一样。

预防方法:为了防止木门和踢脚线出现色差,在卖门的地方买踢脚线就可以了。三者颜色搭配不会出错的方法是:门和家具一个颜色,地板要用比门和家具的颜色略浅的同色系的颜色,而门套要用其他色系或者无色系的颜

色进行对比,最安全的就是用白色进行混搭,这样才能利于家里将来的配饰。

提示:踢脚线的颜色选择有两种办法:第一种方法是根据地板的颜色选,与地板的颜色接近且比地板的颜色略微深点,这样整体效果美观、大方,适合大多数用户。第二种方法是根据门套的颜色选择踢脚线的颜色,让整个居室有一致的色调。用户要根据室内整体风格进行选择,事先考虑清楚。

用白漆覆盖原有墙漆

墙漆的颜色与当初选择不一致,是困扰消费者的一大难题。例如,有的消费者选择了一款墙漆,结果刷上之后觉得太深,与色卡不一致。

修补方法:遇到这种情况,有两种方法补救:第一,把原来的墙漆铲掉,重新刮石膏、刮腻子、刷漆;另一种方法就是刷白漆,覆盖原有色彩,如果覆盖不了,可能还会微微露出底色颜色。选墙漆的时候,墙漆的使用说明上有该墙漆的覆盖能力如何,不过通常不可能刷回完全的纯白色彩。

提示:墙漆在不同的空间环境下,显示的色彩效果是不一样的。例如,顾客在购买地看到的墙漆颜色和在家中涂刷后的实际效果不同,在装修公司样板间和在家中的墙漆效果也不一样。通常来说,顾客在色卡上看到的颜色,实际刷到墙面上,经过大面积渲染,色彩要更浓烈一些。所以在选择墙漆之前,最好选择比自己中意的颜色更浅的色彩。

(清怡)

电线藏身踢脚线内

很多人在装修时没有考虑到家中电器的数量,插座安装得太少,或者是插座正好被家具挡住,只能到处用接线板,显得非常不整洁。

修补方法:可以将现有的插座改成三联排多孔插座,有效增加插座的数量。如果插座的位置不合适,可以从其他位置的插座引一根零线,再安装插座。

提示:如果家中线路杂乱,可以沿着踢脚线或门框的边沿儿布线,或者将线路安装在踢脚线与墙面的缝隙里。

另外,如果使用塑胶集成材质的,本身带有卡扣,可以将线路安放在踢脚线中。在最初设计时,最好先测量和设计好家具的尺寸和摆放位置,以此定制或购买家具。

电池小壁灯补亮

居室的某些空间忘记装灯,会给生活带来诸多不便。例如,进门处、房间与房间之间的走廊忘了装灯,即使是白天也是黑乎乎的。这时再布线装灯,显得麻烦费时。

修补方法:这种情况的补救妙招是选择可以固定在墙壁上的小壁灯。有的小壁灯

是采用电池作为电源,不需要再拉线;另外,壁灯多有花瓣、钟表等造型,能给空间增添亮色。

提示:如果门旁边需要安装灯,可以把门套边拆掉,从门套中走线,在门底部附近安装插座,安装地灯。



装修之后,总会有些装修效果不尽如人意,或许还会有细节部分的纰漏。墙漆有色差、插座不够用、线路凌乱等问题,成为典型的家装遗憾。快捷方便地弥补这些纰漏,并在设计前期注意到这些问题的存在,才能不给家装留遗憾,真正做到省力省心。

元洲装饰
YUANZHOUDECORATION

空前绝后

一口价

仅此一天



凝聚/超越/感恩

元洲6年店庆优惠活动空前绝后,凡11月11日到公司装修定案业主,总裁一口价签售,仅此一天,预算正在进行中,详情店询。

地址: 新区政和路西段 工程: 6562 9066 设计: 6562 9008 营销: 6562 9197